



Jedná se o výhradně přírodní produkt bez chemické konzervace z čistého panenského olivového oleje s ozonem. Účinkuje proti bakteriím, plísním a virům, podporuje prokrvení a posiluje regenerační schopnosti tkání.

FULL-OXY je vhodný pro regeneraci podrážděné či jinak poškozené pokožky. Lze jej použít k masážím zhmožděných svalů a k masážím jizev po operaci. Je snadno roztíratelný, dobře vstřebatelný a vhodný pro všechny typy pleti. Přípravek kombinuje jedinečné vlastnosti ozonu (výborné dezinfekční a protizánětlivé účinky) a panenského olivového oleje. Napomáhá uklidnění zarudnuté pokožky. Funguje také jako přírodní deodorant a k ošetření chodidel před i po celodenním nošení obuvi.

FULL-OXY

Indikace:

Vždy tam, kde dojde k porušení pokožky, zvláště silně znečištěné. Vhodné pro diabetiky na ošetření drobných poranění či infikovaných ran. Na ošetření nehojících se ran po operaci, ozáření, chemoterapii nebo u lidí se sníženou imunitou. Krém je vhodný na všechny infikované rány a jejich okolí včetně bércových vředů, píštělí apod. Možno aplikovat na popáleniny i na solární ekzém. Po ošetření se rána hojí rychleji a s menší tvorbou jizvy. Při poranění kloubu či zhmoždění svalu aplikovat na poraněné místo, zafixovat pružným obinadlem a přiložit led. Výrazně se zkrátí doba otoku a pak následné vstřebávání hematomu. Dále lze krém FULL-OXY použít při bodnutím hmyzem nebo klíštětem, kdy usnadňuje jeho odstranění a brání infikování organismu. Účinné na plochy postižené plísní, hlavně nehty. Možná aplikace na herpes, stejně jako na hemeroidy a drobné varixy. Lze užít jako lubrikant, na všechny záněty nebo poranění intimních míst. Vhodné i na celulitidu a akné s infekčními projevy. Účinná péče o dutinu ústní, váčky, záněty dásní, paradentózu, afty a opary. Bezpečná dezinfekce sliznice nosu a nosohltanu i včetně koronavirů stejně jako při zánětu ucha. Prevence infekce kolem všech zavedených cévek, drenů, kateřů a zevních fixací včetně proleženin.

Kontraindikace:

Nepoužívat na rány silně krvácející. Krém je určen pro zevní aplikaci. Vnitřní použití není doporučeno, ale není nebezpečné. Vyhnout se přímému kontaktu s očima.

Interakce:

Opatrnost musí projevit lidé, kteří užívají léky snižující krevní srážlivost a lidé s hemofilií.

Složení:

Jedná se o ozonizovaný 100% olivový olej.

Olivový olej je zdroj přírodních antioxidantů, minerálů, vápníku, hořčíku, vitamínu A, E.

Dávkování a způsob použití:

Krém se nanáší v tenké vrstvě na postižené místo. Do neporušené pokožky se mírně vetře 1-2x denně. Rány se doporučují převazovat 1x za 24 hod. Krém svými antiseptickými vlastnostmi zaručuje sterilní krytí. Krém je vhodný i pro ošetření zvířat.

Uchování:

Skladování v temnu, chladu a suchu. Bod tání krému je 36 °C. Při styku s pokožkou krém taje, proto se dobře a rychle vstřebává. Přípravek je vhodné uchovávat mimo dosah dětí. Krém si zachovává své přednosti po dobu mnoha let bez ztráty kvality a stability. Doporučená doba použití je 3 roky.

[FULL-OXY cream](#) je schválen SZÚ Praha jako kosmetika a registrován MZ ČR.

[FULL-OXY antimicrobial](#) je registrován jako biocidní přípravek (typ PT1, PT3).

Další možná známá využití přípravku najdete na - <https://www.ozon.cz/blog/nektera-mene-znama-vyuziti-ozonoveho-koncentratu-full-oxy/>

A také na - <https://www.ozon.cz/blog/jak-si-muzeme-pomoci-pri-prenosu-zanetu-nosohltau-a-s-jeho-puvodci/>

